Скалярное произведение векторов  9кл (сам. работа)             

  Вариант 1 

Вычислите скалярное произведение векторов а  и b , если
[image: image1.wmf]а

   = 2 , 
[image: image2.wmf]в

 = 3 ,  а угол между  ними  равен  120о .  

 2. Скалярное произведение ненулевых векторов с и е  равно 0 . Определите угол между векторами е и с . 

3.  Вычислите скалярное произведение векторов  m и п , если  
[image: image3.wmf]m

{ 3; -2 } , 
[image: image4.wmf]n

  { -2 ; 3 }.

4. Найдите угол между ненулевыми векторам  и  
[image: image5.wmf]а

 { х ;  у } и 
[image: image6.wmf]b

 { -у ; х } .

5. Вычислите косинус угла между  векторами  
[image: image7.wmf]р

 и 
[image: image8.wmf]q

, если  
[image: image9.wmf]p

 { 3 ; -4 } , 
[image: image10.wmf]q

{ 15; 8 }.

6.Даны векторы  
[image: image11.wmf]а

 { 2 ; - 3 }  и  
[image: image12.wmf]b

 { х ;  -4 } .При каком  значении х  эти векторы перпендикулярны?

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
[image: image13.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf] 
[image: image15.wmf]Вариант   2 
1.Вычислите скалярное произведение векторов  
[image: image16.wmf]m

  и  
[image: image17.wmf]п

 ,  если 
[image: image18.wmf]m

 =3 ,  
[image: image19.wmf]n

  =  4 ,  а угол  между ними  равен  135 0

2. Скалярное произведение ненулевых векторов  
[image: image20.wmf]р

 и  
[image: image21.wmf]q

  равно  нулю . Определите угол  между   этими  векторами . 
3.Вычислите  скалярное  произведение  векторов   
[image: image22.wmf]а

  и  b ,  если  
[image: image23.wmf]а

  { -4; 5 } ,  
[image: image24.wmf]b

 { - 5 ; 4 } 4.Найдите угол между ненулевыми векторами 
[image: image25.wmf]с



 EMBED Equation.3  [image: image26.wmf]{
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5. Вычислите косинус угол между  векторами 
[image: image28.wmf]а

и 
[image: image29.wmf]в

, если 
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6. Даны векторы 
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 и 
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. При коком значении у эти векторы перпендикулярны?
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  Вариант 3

Вычислите скалярное произведение векторов а  и b , если
[image: image33.wmf]а

   = 3, 
[image: image34.wmf]в

 = 4 ,  а угол между  ними  равен  150о .  

 2. Скалярное произведение ненулевых векторов 
[image: image35.wmf]а

 и 
[image: image36.wmf]с

  равно 0 . Определите угол между векторами 
[image: image37.wmf]а

 и 
[image: image38.wmf]с

 . 

3.  Вычислите скалярное произведение векторов  m и п , если  
[image: image39.wmf]m

{ 4; -2 } , 
[image: image40.wmf]n

  { -1 ; -3 }.

4. Найдите угол между ненулевыми векторам  и  
[image: image41.wmf]а

 { х ;  у } и 
[image: image42.wmf]b

 { -у ; х } .

5. Вычислите косинус угла между  векторами  
[image: image43.wmf]р

 и 
[image: image44.wmf]q

, если  
[image: image45.wmf]p

 { 3 ; -4 } , 
[image: image46.wmf]q

{ 8; -6 }.

6.Даны векторы  
[image: image47.wmf]а

 { 6 ; - 3 }  и  
[image: image48.wmf]b

 { х ; -5} .При каком  значении х  эти векторы перпендикулярны?

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
[image: image49.wmf] Вариант   4
1.Вычислите скалярное произведение векторов  
[image: image50.wmf]m

  и  
[image: image51.wmf]п

 ,  если 
[image: image52.wmf]m

 =7 ,  
[image: image53.wmf]n

  =  3 ,  а угол  между ними  равен  135 0

2. Скалярное произведение ненулевых векторов  
[image: image54.wmf]р

 и  
[image: image55.wmf]q

  равно  нулю . Определите угол  между   этими  векторами . 
3.Вычислите  скалярное  произведение  векторов   
[image: image56.wmf]а

  и  b ,  если  
[image: image57.wmf]а

  { -5; 6 } ,  
[image: image58.wmf]b

 { 6 ; -4 } 4.Найдите угол между ненулевыми векторами 
[image: image59.wmf]с



 EMBED Equation.3  [image: image60.wmf]{
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5. Вычислите косинус угол между  векторами 
[image: image62.wmf]а

и 
[image: image63.wmf]в

, если 
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6. Даны векторы 
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